
Vraag nr. 10
van 3 oktober 2003
van de heer JAN VERFAILLIE

Heraanleg schoolomgevingen  –  De Panne en Gis-
tel

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr 34 van
24 oktober 2002 zou ik graag volgende vragen stel-
len (Bulletin van Vragen en Antwoorden nr. 6 van
18 december 2002, blz. 1186).

1. Wat is de stand van zaken in het dossier rond de
beveiliging van de schoolomgeving van het
S i n t-G o d e l i e v e c o l l e g e, de basisschool Klimop
en het Koninklijk Technisch Atheneum (KTA )
in Gistel ?

Kan de minister een duidelijk overzicht geven
per school van de geplande concrete ingrepen
om de veiligheid te verhogen ?

Zijn de werken reeds aanbesteed ? Worden ze
nog dit jaar uitgevoerd ?

2. Wat is de stand van zaken in het dossier rond de
beveiliging van de schoolomgeving van de Im-
maculataschool in De Panne ?

Hoeveel subsidie wordt voor dit project vrijge-
maakt ?

Voor wanneer is de aanbesteding en de aanvang
van de werken gepland ? 

Welke concrete ingrepen rond de school zullen
worden uitgevoerd om de veiligheid te verho-
gen ?

Antwoord

1. Gistel

De schoolomgevingen waarvan sprake zijn in
het betrokken dossier onderworpen aan een
k o e p e l m o d u l e. Deze koepelmodule bestaat uit
de modules 3 (de heraanleg van doortochten), 4
(de subsidiëring van wegverlichting langs ge-
westwegen) en 10 (de subsidiëring van de her-
aanleg van schoolomgevingen).

Wat dit specifieke dossier betreft, is het zo dat
de Inspectie van Financiën op 12 december
2002 in haar advies stelde dat de geplande her-
aanleg van de schoolomgeving "de Klimop"
niet conform de bepalingen van module 10 was

(meer bepaald m.b. t . de precieze afbakening
van de schoolomgeving). De Inspectie van Fi-
nanciën stelde daarom ook voor de betrokken
school uit het dossier te lichten.

Aangezien het dossier van de schoolomgeving
gerelateerd is met de heraanleg van de door-
tocht van Gistel, verwijs ik de Vlaamse volks-
vertegenwoordiger hiervoor dan ook naar mijn
antwoord op zijn parlementaire vraag nr. 4 0 4
(Bulletin van Vragen en A n t w o o rden nr. 3 van 14
november 2003, blz. 687 – red.).

2. De Panne

a) Dit dossier werd voorbereid door de ge-
meentelijke begeleidingscommissie van de
gemeente De Panne en definitief conform
verklaard in de Provinciale Au d i t c o m m i s s i e
op 10 juni 2003.

b) Aangezien de schoolomgeving volledig langs
de gewestweg gelegen is, wordt in een subsi-
die van 100% voorzien voor de ingrepen die
gebeuren op de gewestweg. De administratie
Wegen en Verkeer zal hiervoor een bedrag
van circa 280.000 euro vrijmaken.

c) Dit dossier is voorlopig nog niet aanbesteed.
Er is dus voorlopig ook nog geen datum voor
aanvang van de werken bekend.

d) Het plan voorziet in de aanleg van een ro-
tonde op het kruispunt van de N34 Ko n i n k-
lijke Baan met de Lindenlaan. Ook de par-
king op het Koningsplein zal op deze roton-
de aangesloten worden. Voor de school
wordt een middenberm aangelegd met een
veilige voetgangersoversteekplaats aan de
s c h o o l p o o r t . Het oversteken kan dankzij de
middenberm in twee bewegingen gebeuren.


